На основу чл. 4. ст. 1. тач. 2) Пословника о раду Изборне комисије за спровођење избора за чланове савета месних заједница на подручју општине Трговиште, број: 013-4 /2024-1 од 12.03.2024.године, Изборна комисија за спровођење избора за чланове савета месних заједница на подручју општине Трговиште, на седници одржаној 14.03.2024.године, донела је

У  П  У  Т   С   Т  В  О

ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ИЗБОРА ЗА ЧЛАНОВЕ САВЕТА МЕСНИХ ЗАЈЕДНИЦА

НА ПОДРУЧЈУ ОПШТИНЕ ТРГОВИШТЕ
РАСПИСАНИХ ЗА 21. АПРИЛ 2024. ГОДИНЕ

I ОПШТЕ ОДРЕДБЕ

Члан 1


Овим упутством ближе се уређује  поступак спровођења избора за чланове савета месних заједница на подручју општине Трговиште, расписаних за 21.април 2024.године.

Члан 2

Избори за чланове савета месних заједница на подручју општине Трговиште расписани су Одлуком Председнице Скупштине општине Трговиште, број: 013-4/2024 од 8 март 2024.године.
Члан 3


Број чланова савета месних заједница који се бира утврђен је Одлуком о оснивању месних заједница на подручју општине Трговиште („Службени гласник града Врања“, број 10/19)

Број чланова савета месних заједница на подручју општине Трговиште који се бира јесте, за:

1. Савет МЗ Ново Село (5)

2. Савет МЗ Шајинце  (5)

3. Савет МЗ Трговиште (11) 

4. Савет МЗ Доњи Стајевац (7)

5. Савет МЗ Радовница  (7)

II ОРГАНИ ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ИЗБОРА

Члан 4

Органи за спровођење избора за чланове савета месних заједница на подручју општине Трговиште су: Изборна комисија за спровођење избора за чланове савета месних заједница на подручју општине Трговиште (у даљем тексту: Комисија)  , бирачка комисија (или у даљем тексту: бирачки одбор) и другостепена изборна комисија.

Комисија 

Члан 5

(1) Комисија:

1) стара се о законитости спровођења избора;

2) одређује бирачка места;

3) именује бирачке одборе;

4) доноси Правила о раду бирачких одбора;

5) организује техничке припреме за спровођење избора;

6) прописује потребне обрасце;

7) утврђује да ли су изборне листе за чланове савета месних заједница сачињене и поднете у складу са овим упутством;

8) проглашава изборну листу кандидата за чланове савета месних заједница;

9) утврђује и оглашава збирну изборну листу кандидата за чланове савета месних заједница, за сваку месну заједницу посебно;

10) утврђује број гласачких листића;

11) утврђује резултате гласања;

12) утврђује и објављује укупне резултате избора за чланове савета месних заједница;

13) подноси извештај председнику Скупштине општине Трговиште о спроведеним изборима;

14) обавља и друге послове у складу са овим упутством.

(2)Ближа правила о раду Комисије утврђују се Пословником Комисије.

Бирачка комисија- бирачки одбори
Члан 6

Бирачке одборе чине председник и два члана.

Председник и чланови бирачког  одбора имају заменике.

Бирачки одбор именује Изборна комисија најкасније десет дана пре дана одређеног за одржавање избора.
Бирачки одбор има проширени састав који предлаже 
Чланови бирачког одбора и њихови заменици могу бити само пословно способни грађани који имају изборно право, као и пребивалиште на територији Општине.

Члановима Бирачких одбора и њиховим заменицима престаје чланство у Бирачком одбору кад прихвате кандидатуру за члана Савета месне заједнице, као и  именовањем за члана Изборне и Другостепене изборне комисије.
Проширени  састав бирачког одбора чине по један опуномоћени представник (члан и заменик) подносилаца проглашене  изборне листе који је предложио најмање две трећине кандидата од укупног броја чланова савета месне заједнице који се бира.


Право на опуномоћене представнике у проширени састав бирачког одбора имају подносиоци проглашене изборне листе који, поред услова из става 5.овог упутства, испуњавају и следеће услове:


- да је у називу подносиоца проглашене изборне листе наведена скраћена ознака политичке странке/ политичких странака, односно друге политичке организације, а да наведена политичка странка или друга политичка организација није заступљена при одборничким групама у Скупштини општине;


- да у називу подносиоца проглашене изборне листе није наведена скраћена ознака политичке странке / политичких странака, односно друге политичке организације.


Право на опуномоћене представнике признаје се само за бирачке одборе у месној заједници на коју се односи проглашена изборна листа кандидата за чланове савета. 


 Комисија даном проглашења изборне листе истовремено решењем утврђује који подносилац изборне листе испуњава услове за одређивање опуномоћених представника у проширени састав бирачких одбора.

Решење о испуњењу или неиспуњењу услова за одређивање опуномоћеног представника подносиоца изборне листе у проширени састав бирачких одбора Комисија доставља подносиоцу изборне листе у року од 24 часа од доношења тог решења.


Предлог за именовање   опуномоћених представника у проширени састав бирачког одбора доставља се најкасније пет дана пре дана одржавања избора.

 Предлог кандидата за чланове бирачких одбора треба да садржи: име и презиме лица, ЈМБГ, пребивалиште и адресу стана и број мобилног телефона за контакт.

Предлог за именовање чланова бирачких одбора у проширеном саставу подноси лице овлашћено за подношење изборне листе или лице које он за то овласти.


Комисија утврђује проширени састав у року од 24 часа од пријема обавештења о опуномоћеним представницима која улазе у проширени састав бирачких одбора.


Ако подносилац изборне листе не одреди опуномоћене представнике најкасније у року од пет дана пре дана одржавања избора, бирачки одбор у проширеном саставу се именује без опуномоћених представника тог подносиоца изборне листе.

Предлагање бирачке комисије
Члан 7
Предлог за Председнике бирачких одбора, заменике  председника, чланове и заменике  чланова бирачких комисија предлажу се од стране одборничких група у Скупштини општине петнаест дана пре дана одређеног за одржавање избора.

Одборничке групе које не припадају скупштинској већини предлажу једног члана и његовог заменика. 
Надлежност бирачких одбора
Члан 8

            Бирачки одбор непосредно спроводи гласање, обезбеђује правилност и тајност гласања, утврђује резултате гласања на бирачком месту и обавља друге послове у складу са Упутством и овом Одлуком.

Бирачки одбор се стара о одржавању реда на бирачком месту за време гласања.

Ближа правила о раду бирачке комисије одређује Изборна комисија доношењем Упутства, у року 5 дана од дана расписивања избора за чланове Савета месне заједнице.
                                    Ограничења у именовању чланова бирачке комисије
                                                               Члан 9.
Исто лице не може истовремено да буде члан две бирачког одбора.
Чланови бирачког одбора и њихови заменици имају мандат само за расписане  изборе за члана Савета месне заједнице.

Чланови и заменици чланова Изборне комисије, бирачке комисије и Другостепене изборне комисије не могу бити лица која су међусобно сродници по правој линији без обзира на степен сродства, у побочној закључно са трећим степеном сродства, а у тазбинском сродству закључно са другим степеном сродства, као ни брачни другови и лица која су у међусобном односу усвојиоца и усвојеника, односно стараоца и штићеника.
Ако је бирачко  одбор састављен супротно одредби става 3. овог члана, бирачка комисија се распушта, а избори, односно гласање се понављају.

Заменици чланова бирачких одобра имају иста права и одговорности као и чланови које замењују.

Право гласа у бирачком  одбора има само члан, а у његовом одсуству, заменик.
Провера изборног права за чланове бирачког  одбора
Члан 10

(1)У бирачкки одбор могу да се именују само лица која имају изборно право.

(2)Пре подношења предлога за именовање лица у бирачке одборе, овлашћени предлагач је дужан да од надлежне организационе јединице Општинске управе прибави доказ о изборном праву за свако предложено лице, тако што ће надлежна организациона јединица на писани збирни предлог за именовање лица у бирачке комисије ставити печат којим потврђује да предложена лица имају изборно право.

(3)Ако неко предложено лице нема изборно право, надлежна организациона јединица Општинске управе о томе обавештава предлагача и Комисију.
Замена чланова бирачког одбора 
Члан 11

            (1)  Замену члана бирачког одбора  врши Изборна комисија најкасније пет дана пре дана одржавања избора изузетно из оправданих разлога, замена се може извршти најкасније 24 часова до отварања бирачких места односно до 07.00 часова дана 20.04.2024.године
(2) Приликом именовања и замене чланова бирачког одбоора, Изборна комисија ће по службеној дужности водити рачуна о ограничењима из члана 9. oве одлуке.

(3) Постојање оправданих разлога цени Комисија.

Рад бирачке комисије
Члан 12

(1)Бирачки одбор непосредно спроводи гласање на бирачком месту; обезбеђује правилност и тајност гласања и стара се о одржавању реда на бирачком месту за време гласања; обавља и друге послове у складу са овим упутством и Правилима о раду бирачких одбора.


(2)Правила о раду бирачког одбора достављају се бирачким одборима уз изборни материјал.
Члан 13.
(1)За председнике , заменике председника бирачких одбора и чланове организује се и спроводи обука за спровођење гласања на бирачком месту и примену Правила о раду бирачких одбора, најкасније три дана пре дана одржавања избора.
(2)Обуку организује и спроводи запослени из организационе јединице Општинске управе у чијој надлежности је одређивање и опремање бирачких места, које одређује начелник Општинске управе, о чему одмах подноси писани извештај Комисији.
(3)Извештај из става 2. овог члана треба да садржи податке о времену и месту одржавања обуке, лицу које је обуку одржало, именима присутних председника и заменика председника бирачких одбора, кратак приказ тока обуке и питања која су посебно разматрана или евентуално оцењена као спорна.
Другостепена изборна комисија
Члан 14.
Другостепена изборна комисија у другом степену одлучује о приговорима на решење Изборне комисије

Другостепена изборна комисија свој рад уређује пословником.
III ПРЕДЛАГАЊЕ КАНДИДАТА

ЗА ЧЛАНОВЕ САВЕТА МЕСНИХ ЗАЈЕДНИЦА

Предлагач кандидата за чланове савета месних заједница

Изборна листа
Члан 15

(1)Кандидате за чланове савета месних заједница могу предлагати политичке странке, коалиције политичких странака и групе грађана чије изборне листе својим потписом подржи најмање 10 бирача по предлогу за сваког кандидата на изборној листи за чланове савета месних заједница на подручју општине Трговиште.

(2)Предлагач мора на изборној листи имати најмање једну трећину кандидата од укупног броја чланова савета месне заједнице који се бира, од којих најмање једна трећина морају бити припадници мање заступљеног пола.

Члан 16

(1)Групу грађана могу основати најмање десет грађана месне заједнице /бирача/ писаним споразумом, чији потписи се оверавају у складу са Законом о оверавању потписа, рукописа и преписа („Службени гласник Републике Србије“, број 93/14 и 22/15).


(2)Споразум о образовању групе грађана обавезно садржи: назив групе грађана; навођење да се образује ради подношења изборне листе за кандидате за чланове савета месне заједнице /са називом савета месне заједнице/; назив изборне листе; податке о лицима која су образовала групу грађана / име и презиме, ЈМБГ, пребивалиште и адреса стана, наведени према подацима из важеће личне карте, односно важећег пасоша/; податке о лицу које је овлашћено за подношење изборне листе /име и презиме, ЈМБГ, пребивалиште и адреса стана/, наведени према подацима из важеће личне карте, односно важећег пасоша/.


(3)Споразум о образовању групе грађана у смислу става 1. овог члана мора бити оверен пре почетка прикупљања потписа подршке изборне листе кандидата за чланове савета месних заједница.


(4)Изборну листу у име групе грађана може да поднесе само лице које је за то овлашћено у споразуму у образовању групе грађана и оно не мора да има посебно овлашћење, осим ако подносилац изборне листе другачије не одреди.

Члан 17

Лице које је овлашћено за подношење изборне листе овлашено је да у име подносиоца изборне листе врши и све друге радње у изборима, осим ако подносилац изборне листе другачије не одреди.

Рок за подношење изборне листе
Члан 18
Изборна листа подноси се Комисији најкасније 15 дана пре дана одржавања избора, на обрасцу који прописује Комисија.

Назив подносиоца изборне листе

Члан 19


(1)Подносилац изборне листе има свој назив, који се одређује споразумом о образовању групе грађана.


(2)Назив подносиоца изборне листе наводи се после речи: „Група грађана“.


(3)Назив подносиоца изборне листе може да садржи скраћену ознаку  политичке странке/ политичких странака, односно друге политичке организације, уз писану сагласност политичке странке /политичких странака, односно друге политичке организације.

Назив изборне листе

Члан 20


(1)Изборна листа има свој назив, који се одређује споразумом о образовању групе грађана.


(2) Назив изборне листе може да садржи и име и презиме једног лица, као носиоца изборне листе, уз његову писану сагласност која се даје на обрасцу који прописује Комисија.

(3)У назив изборне листе може се навести и скрађена ознака политичке странке/  политичких странака, односно друге политичке организације која је назначена у називу подносиоца изборне листе .

Садржина изборне листе

Члан 21


(1)Изборна листа садржи:

1) назив савета месне заједнице;

2) назив подносиоца изборне листе;

3) назив изборне листе, које може да садржи име и презиме носиоца изборне листе /ако је одређен/;

4) податке о свим кандидатима за чланове савета месне заједнице /редни број на изборној листи; име и презиме; ЈМБГ, годину рођења; пребивалиште и адресу стана кандидата према подацима из важеће личне карте, или важећег пасоша/;

5) име и презиме и потпис лица које подноси изборну листу.

(2) Ако изборна листа не испуњава услове утврђене одредбама овог члана, сматраће се да садржи недостатке за проглашење изборне листе.

Члан 22


(1)Подносилац изборне листе одређује редослед кандидата за чланове савета месних заједница на изборној листи.

(2) Лице одређено за носиоца изборне листе може бити кандидат за члана савета месне заједнице.
Документација која се доставља уз изборну листу

Члан 23


Приликом подношења изборне листе за избор чланова савета месних заједница, Комисији се истовремено  подноси следећа документација:

1) овлашћење лица које подноси изборну листу, на обрасцу који прописује Комисија;

2)  сагласност носиоца изборне листе ( ако је одређен) да буде носилац изборне листе, на обрасцу који потписује Комисија;

3)  изјава сваког кандидата за члана савета месне заједнице да прихвата да буде кандидат за члана савета месне заједнице, на обрасцу који потписује Комисија;

4) потврда о изборном праву, не старија од шест месеци, за сваког кандидата за члана савета месне заједнице, на обрасцу надлежног органа, у оригиналу или овереној фотокопији;

5)  фотокопија важеће личне карте, односно важећег пасоша;

6) списак бирача који подржавају изборну листу, на обрасцу који прописује Комисија. Списак се доставља у писаном и електронском облику (ЦД), тако да садржај списка у оба облика буде истоветан;

7) најмање по 10 оверених изјава бирача по предлогу за сваког кандидата на изборној листи за чланове савета месних заједница на подручју општине Трговиште, сређених по азбучном реду презимена кандидата, на обрасцу који прописује Комисија;
8) оверен споразум о образовању групе грађана;

9) потврда о изборном праву, не старија од шест месеци, за свако лице које образује групу грађана, на обрасцу надлежног органа, у оригиналу или овереној фотокопији.

Члан 24
(1)Бирач може својим потписом подржати изборну листу само једног предлагача кандидата за чланове савета месне заједнице.
(2) Уколико бирач својим потписом подржи  више од једне изборне листе кандидата за чланове савета месне заједнице, важећим се сматра потпис којим је подржана раније поднета изборна листа.
(3) Потпис бирача који подржава изборну листу мора бити оверен.
(4) Овера потписа бирача врши се у складу са  Законом о оверавању потписа, рукописа и преписа („Службени гласник Републике Србије“, број 93/14 и 22/15).


(5) Проверу потписа бирача који подржавају изборну листу за чланове савета месних заједница врши стручно лице Општинске управе, одређено посебним актом Комисије.


(6) Поред провере аутентичности потписа по основу овере потписа бирача, провера потписа бирача врши се и електронским путем, преко посебне апликације.
Члан 25


(1)Изглед и садржај обрасца изборне листе и образаца документације која се доставља уз изборну листу за избор чланова савета месних заједница, Комисија прописује и ставља на располагање учесницима у изборима најкасније у року од три дана од дана расписивања избора.


(2)Поред образаца из става 1. овог члана, Комисија учесницима у избору доставља табелу у Excellu-u за дигитални унос бирача који подржавају изборну листу кандидата за чланове савета месних заједница.
IV ОДЛУЧИВАЊЕ ПО ПОДНЕТОЈ ИЗБОРНОЈ ЛИСТИ

Члан 26

(1)Комисија проглашава изборну листу најкасније у року од 24 часа од часа пријема изборне листе.


(2)Решење о проглашењу изборне листе из става 1. овог члана Комисија доставља без одлагања подносиоцу.
Члан 27


(1)Кад Комисија утврди да изборна листа није поднета благовремено, донеће решење о њеном одбацивању.


(2)Кад Комисија утврди да изборна листа садржи недостатке који су сметња за проглашење изборне листе у складу са овим упутством, донеће у року од 24 часа од часа пријема изборне листе закључак којим се подносиоцу изборне листе налаже да најкасније у року од 48 часова од часа достављања закључка отклони те недостатке. 


(3)Закључком из става 2. овог члана истовремено ће се подносиоцу изборне листе указати на радње које треба да обави ради отклањања недостатака.


(4)Кад Комисија утврди да недостаци изборне листе нису отклоњени, или нису отклоњени у предвиђеном року, донеће у наредних 24 часа решење којим се одбија проглашење изборне листе.
V ПОВЛАЧЕЊЕ ИЗБОРНЕ ЛИСТЕ

Члан 28


Подносилац изборне листе може повући листу најкасније до дана утврђивања збирне изборне листе.
VI ЗБИРНА ИЗБОРНА ЛИСТА

Утврђивање и објављивање

Члан 29


(1)Комисија  утврђује збирну изборну листу за сваку месну заједницу посебно и она садржи редом све проглашене изборне листе за чланове савета месне заједнице, са личним именима свих кандидата и подацима о  години рођења и пребивалишту.


(2)Редослед изборних листи  утврђује се према редоследу њиховог проглашавања.


(3) Утврђену збирну изборну листу за сваку месну заједницу посебно Комисија објављује у „Службеном гласнику града Врања“ и на интернет страници Општине,  најкасније 10 дана пре дана одржавања избора.
VII БИРАЧКА МЕСТА

Надлежност за одређивање бирачких места

Члан 30

(1)Бирачка места за месне заједнице одређују се актом Комисије, на предлог надлежне организационе јединице Општинске управе, који се доставља Комисији најкасније 20  дана пре дана одржавања избора.

(2)За свако бирачко место одређује се: број бирачког места, назив бирачког места, адреса бирачког места и подручје са којег гласају бирачи на том бирачком месту (улица, село, заселак, насеље и сл).


(3)Решење о одређивању бирачких места, одмах након доношења, Комисија објављује у „Службеном гласнику града Врања, и на интернет страници Општине, односно најкасније 20 дана пре дана одржавања избора.
Уређивање бирачких места

Члан 31


(1)Надлежна организациона јединица Општинске управе је дужна да благовремено обезбеди да простор, који је одређен као бирачко место, буде припремљен и отворен за гласање.


(2)На бирачком месту видно се истичу: број и назив бирачког места, државна застава Републике Србије, збирна изборна листа кандидата за чланове савета месне заједнице, решење о одређивању бирачког места (извод) и решење о именовању бирачког одбора.

(3)На бирачком месту и на 50 метара од бирачког места забрањено је истицање било каквог пропагандног материјала.


(4)Одржавање реда на бирачким местима ближе се уређује Правилима о раду бирачких одбора.

VIII БИРАЧКИ СПИСАК

Обевештење о увиду у бирачки списак

 Члан 32


Дан после достављања на располагање дела јединственог бирачког списка за подручје општине Трговиште ( у даљем тексту: бирачки списак) од стране ресорног министарства, организациона јединица Општинске управе надлежна за ажурирње бирачког списка обавештава грађане, путем јавног огласа или путем средстава јавног информисања, да могу извршити увид у бирачки списак и тражити, до закључења бирачког списка, упис, брисање, измену, допуну или исправку бирачког списка.

Ажурирање бирачког списка

Члан 33

Ажурирање бирачког списка врши се до закључења бирачког списка, у складу са овим упутством.
Закључивање бирачког списка и укупан број бирача

Члан 34

(1)Надлежна организациона јединица Општинске управе решењем закључује бирачки списак петнаест (15) дана пре дана одржавања избора и у решењу утврђује укупан број бирача у месним заједницама општине Трговиште по бирачким местима.

(2)Решење о закључењу бирачког списка доставља се Комисији најкасније 24 часа од часа његовог доношења.


(3)По добијању решења о закључењу бирачког списка, Комисија одмах објављује у „Службеном гласнику града Врања“, на интернет страници Општине,  укупан број бирача у месним заједницама и по бирачким местима.
Изводи из бирачког списка

Члан 35


(1)Надлежна организациона јединица Општинске управе припрема и оверава штампане изводе из бирачког списка, разврстане по бирачким местима.


(2)Извод из бирачког списка садржи све чињенице о бирачу из бирачког списка и место за својеручни потпис бирача.


(3)Оверене изводе из бирачког списка, надлежна организациона јединица Општинске управе доставља Комисији, најкасније у року од три (3) дана од дана доношења решење о закључењу бирачког списка.
Коначан број бирача

Члан 36


(1)После закључења бирачког списка, Комисија узима у обзир само она решења на којима се заснивају промене у бирачком списку, која је примила најкасније 48 часова пре дана одржавања избора.


(2)На основу решења из става 1. овог члана, Комисија  уноси промене у изводе из бирачког списка и одмах потом утврђује и објављује у „Службеном гласнику града Врања“, на интернет страници Општине,  коначан број бирача у месним заједницама Општине  и по бирачким местима.

IX ОБАВЕШТЕЊЕ О ГЛАСАЊУ

Члан 37


(1)Бирач гласа на бирачком месту на коме је уписан у извод из бирачког списка.


(2)Сваком бирачу обавезно се доставља обавештење о дану и времену одржавања избора, са бројем и адресом бирачког места на коме гласа и бројем под којим је уписан у извод из бирачког списка,најкасније пет (5) дана пре дана одржавања избора.

(3)Обавештење се може вршити и путем медија, као и другим средствима обавештавања јавног мнења.
X ПРЕДАЈА ИЗБОРНОГ МАТЕРИЈАЛА 

БИРАЧКИМ ОДБОРИМА ПРЕ ГЛАСАЊА

Обезбеђивање изборног материјала

Члан 38

(1)Комисија  благовремено обезбеђује за сваку бирачки одбор:

1) збирну изборну листу кандидата за чланове савета месне заједнице;

2) решење о одређивању бирачког места (извод);

3) решење о именовању бирачког одбора;

4) извод из бирачког списка за гласање на бирачком месту;

5) контролни лист за проверу исправности гласачке кутије;

6) потребан број гласачких листића који одговара броју бирача који су уписани у извод из бирачког списка;

7) потребан број образаца потврде о бирачком праву за гласање ван бирачког места;

8) образац записника о раду бирачког одбор на спровођењу гласања и утврђивању резултата гласања;

9) правила о раду бирачког одбора
(2)Општинска управа- преко надлежне организационе јединице обезбеђује за сваки бирачки одбор

1) гласачку кутију;

2) параван за гласање;

3) прибор за писање;

4) прибор за печаћење ( печат и печатни восак) гласачких кутија и другог изборног материјала;

5) спреј за обележавање кажипрста десне руке бирача и УВ лампу;

6) коверте за одлагање гласачких листића и другог изборног материјала;

7) свеће;

8) пластичне џакове;

9) државну заставу Републике Србије.

(3)Општинска управа је дужна да благовремено обезбеди простор за безбедно чување изборног материјала и да се старају о томе да простор који је одређен за бирачко место буде уређен на начин прописан овим упутством и правилима о раду бирачке комисије.
Предаја изборног материјала бирачким одборима

Члан 39


(1)Изборни материјал, заједно са материјалом који је обезбедила Општинска управа, Комисија предаје бирачким одборима у седишту Општине, најкасније 24 часа пре дана одржавања избора.


(2)О примопредаји изборног материјала бирачки одбори пре гласања сачињавају се записници, на прописаним обрасцима.

XI ГЛАСАЊЕ
Члан 40


(1)Гласање на изборима се обавља на начин утврђен овим упутством и Правилима о раду бирачких одбора.


(2)Гласање се врши на гласачким листићима.


(3) Гласачки листић садржи:


1) редни број који се ставља испред изборне листе;


2) назив изборне листе, према редоследу утврђеном на збирној изборној листи, посебно за сваку месну заједницу.


3) напомену да се гласа само за једну изборну листу, заокруживањем редног броја испред назива те листе или назива листе.
XII ПРИМОПРЕДАЈА ИЗБОРНОГ МАТЕРИЈАЛА ПОСЛЕ ГЛАСАЊА 
Члан 41

(1)Пошто утврди резултате гласања на бирачком месту, бирачки одбори без одлагања, а најкасније у року од осам часова од затварања бирачког места, предаје Комисији, у запечаћеним ковертама: оригинал записника о раду бирачког одбора; извод из бирачког списка; контролни лист за проверу исправности гласачке кутије; запечаћене коверте у којима су одвојено стављени неупотребљени, неважећи и важећи гласачки листићи;потписане потврде о бирачком праву за гласање ван бирачког места, као и преосталу изборну документацију.


(2) На ковертама се исписује шта садрже, а на ковертама које садрже гласачке листиће исписује се број гласачких листића. 


(3) О примопредаји изборног материјала Комисији после гласања сачињавају се записници на прописаним обрасцима.

XIII УТВРЂИВАЊЕ РЕЗУЛТАТА ИЗБОРА

Члан 42


(1)По пријему изборног материјала са бирачких места, Комисија, у року од 24 часа од затварања бирачких места, утврђује, посебно за сваку месну заједницу: укупан број бирача уписаних у бирачки списак; број бирача који су гласали на бирачком месту; број бирача који су гласали ван бирачког места; укупан број примљених гласачких листића; укупан број неважећих гласачких листића; укупан број важећих гласачких листића и број гласова датих за сваку изборну листу. 


(2) Комисија објављује резултате избора у року од 24 часа од затварања бирачких места.

Члан 43


(1)Комисија утврђује резултате гласања посебно за сваку месну заједницу.

(2)Свакој изборној листи припада број мандата /у односу на укупан број чланова савета месне заједнице који се бира/ који је сразмеран броју добијених гласова у месној заједници.

(3)Комисија у року од  24 часа од затварања бирачког места, врши  расподелу  мандата за чланове савета месних заједница, и то за сваку месну заједницу посебно, сходно прописима којима се уређује расподела одборничких мандата за локалне изборе, с тим што у расподели мандата учествују све изборне листе у смислу става 2. овог члана.   


(4)Укупни резултати избора објављују се у року од 24 часа од затварања бирачких места.


(5) Комисија, најкасније у року од 10 дана од дана објављивања укупних резултата избора, посебно за сваку месну заједницу,  добијене мандате са изборне листе додељује кандидатима по редоследу на изборној листи, почев од првог кандидата са листе.


(6) Комисија издаје  уверења о избору чланова савета месних заједница.
XIV ПОНОВНИ ИЗБОРИ

Члан  44


(1)Поновни избори спроводе се ако комисија или надлежни суд пониште изборе због неправилности у спровођењу  избора, у случајевима утврђеним овим упутством. 


(2)Ако се избори пониште на поједином бирачком месту, гласање се понавља  само на том бирачком месту. 


(3)Избори се понављају  у року од седам дана од дана утврђивања  неправилности у изборном поступку, на начин и по поступку утврђеним за спровођење  избора. 


(4)Поновне  изборе  расписује Комисија. 


(5)Поновни избори спроводе  се по листи кандидата  која је утврђена за изборе који су поништени,  осим кад су избори поништени због  неправилности у утврђивању изборне листе. 


(6)У случају понављања избора  коначни резултати избора утврђују се по завршетку поновљеног  гласања.

XV СТАНДАРДИ ЗА ИЗБОРНИ МАТЕРИЈАЛ
Гласачка кутија

Члан 45


Гласачка кутија израђује се према стандардима које прописује министар надлежан за послове управе.
Гласачки листићи

Члан 46


(1)Гласачки листићи за избор чланова савета месних заједница штампају се на једном месту, у штампарији коју одреди Комисија.


(2)Гласачки листићи штампају се на хартији која је заштићена воденим жигом.


(3)Садржај, облик и изглед гласачких листића утврђује Комисија.


(5)Комисија утврђује број гласачких листића, који је једнак броју бирача уписаних у бирачки списак за сваку месну заједницу посебно.


(6)Пре почетка штампања, Комисија утврђује број резервних гласачких листића, који не може бити већи од 0,3 % уписаних у бирачки списак за сваку  месну заједницу посебно.
Члан 47


(1)Комисија припрема по један гласачки листић за сваку месну заједницу, који оверава печатом.


(2)На основу припремљеног гласачког листића у смислу става 1. овог члана, штампарија израђује утврђен број гласачких листића.
Члан 48


Комисија, преко својих чланова, надзире штампање гласачких листића.
XVI ЗАШТИТА ИЗБОРНОГ ПРАВА
Члан 49


(1)Сваки бирач и кандидат за члана савета месне заједнице има право да поднесе приговор Комисији због неправилности у поступку кандидовања, спровођења избора и утврђивања резултата избора.


(2)Приговор се подноси у року од 24 часа од дана када је донета одлука, односно извршена радња или учињен пропуст.


(3)Комисија доноси решење у року од 48 часова од  часа пријема приговора и доставља га подносиоцу приговора. Решење је коначно.

XVII СРЕДСТВА ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ИЗБОРА

Члан 50


(1)Средства за спровођење избора обезбеђују се у буџету Општине Трговиште.

(2)Средства за спровођење избора користе се за:


-накнаде за рад чланова Комисије;


-накнаде за рад чланова бирачких одбора;


-накнаде за рад запослених у Општинској управи који се посебним актом Комисије ангажују да за Комисију обављају стручне и друге послове у вези са спровођењем избора;


-накнаду канцеларијског и осталог потрошног материјала;


-набавку хартије са воденим жигом и штампање гласачких листића и осталог изборног материјала;


-друге послове Комисије.

XVIII ОБРАСЦИ ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ИЗБОРНИХ РАДЊИ
Члан 51

(1)Изборне радње за спровођење избора за чланове савета месних заједница вршиће се према обрасцима /са ознакама које утврди Комисија/, који су саставни део овог упутства:

1) изборна листа кандидата за чланове савета месних заједница;

2) овлашћење да се у име групе грађана поднесе изборна листа кандидата за чланове савета месних заједница;

3) сагласност носиоца изборне листе да буде носилац изборне листе кандидата за чланове савета месних заједница;

4) изјава којом се прихвата кандидатура за члана савета месне заједнице;

5) списак бирача који својим потписима подржавају изборну листу кандидата за чланове савета месних заједница;

6) изјава бирача да подржава изборну листу кандидата за чланове савета месних заједница;

7) споразум о образовању групе грађана;

8) решење о утврђивању збирне изборне листе кандидата за чланове савета месних заједнице;
9) гласачки листић за избор чланова савета месних заједница;

10) контролни лист за проверу исправности гласачке кутије;

11) потврда о изборном праву за гласање ван бирачког места;

12) записник о примопредаји изборног материјала пре гласања између Комисије и бирачког одбора;

13)   записник о раду бирачке комисије на спровођењу гласања и утврђивању резултата гласања за избор чланова савета месних заједница;

14) записник о примопредаји изборног материјала после гласања између бирачког одбора и Комисије;

15) записник о раду Комисије на утврђивању резултата избора за чланове савета месних заједница;

16) уверење о избору за члана савета месне заједнице.

(2)Комисија може утврдити и друге обрасце за поједине изборне радње.

XIX ПРЕЛАЗНЕ И ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ

Члан 52


Комисија доноси Роковник за обављање изборних радњи у поступку избора чланова савета месних заједница на подручју општине Трговиште.
Члан 53

Упутство ступа на снагу даном доношења и објавиће се у „Службеном гласнику града Врања“ и на сајту општине Трговиште .
ИЗБОРНА КОМИСИЈА ОПШТИНЕ ТРГОВИШТЕ,

дана 14.03.2024.године, број:013-4/2024-2.
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ИЗБОРНЕ КОМИСИЈЕ
                                                       





 Милан Николић                                                      
